
 
 

 

COLEGIO SAGRADO CORAZÓN- CICLO LECTIVO 2026 

LISTA DE MATERIALES - SALA VERDE (SALA DE 5 AÑOS) 

 

LISTA DE MATERIALES PARA CADA ALUMNO/A 

(Todos/as deben traer los siguientes materiales) 

 1 foto del niño/a tipo 4x4  

 1 adhesivo vinilico blanco x 120gr 

 1 block de hojas canson N°5 blancas (por 24 hojas aproximadamente) 

 1 block de hojas canson N°5 de color (por 24 hojas aproximadamente) 

 1 block de hojas A4 blancas x 80 hojas (PUEDEN PONERSE DE ACUERDO EN COMPRA 

COMUNITARIA Y TRAER RESMAS POR ESA CANTIDAD EN TOTAL DE ALUMNOS/AS) 

 1 fibron INDELEBLE color negro punta redonda  

 1 caja de fibras largas x12 

 1 pincel redondeo nº 6 

 1 planchas de plastificado en frio. 

 3 globos de colores 

 4 broches para ropa ( puede ser de madera o plastico) 

 3 rollos de cocina 

 4 bandejas de telgopor 

 2 revistas infantiles 

 1 diario (Si tienen) 

 1 jugete pequeño (auto, muñeco, peluche,animalitos, etc) 

 1 juguete tecnológico ( telefono, teclado, mouse, etc. todo en desuso) 

 1 ropita para bebe y articulos de peluqueria ( ruleros, peine, colitas, broches, anteojos, 

cepillos, espejos, pincelitos, etc) 

 1 disfraz (superheroe, vestidos, capas, antifaces, etc). Que tengan en su hogar. 

 3 paquetes de toallitas húmedas. 

 CARPETA CAJA DE PLÁSTICO CON ELÁSTICOS - Tamaño oficio – Lomo 6 cm de altura aprox. – 

Puede ser la utilizada en años anteriores  

 

BOTIQUIN PARA COMPRA COMUNITARIA 

Para preparar el botiquín, les vamos a solicitar que acuerden entre las familias de la Sala, para comprar 

en forma comunitaria los siguientes elementos:   

 5 repelentes para mosquitos en aerosol 

 7 cajas de curitas. 

 2 pervinox 

 1 agua oxigenda 

 1 caladryl 

 1 Caja de guantes de latex descartables (talle S o M) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

LISTAS DE MATERIALES ESPECÍFICA POR APELLIDO DE ALUMNO/A 

(Cada alumno/a tiene un listado especial según su apellido) 

 

 

Anguita – Berrino - Bevilacqua 

 1 fibrón indeleble AZUL. 

 1 block hojas canson negras x 24 hojas. 

 1 cartulina BLANCA 

 1 papel afiche BLANCO. 

 1 papel crepe AZUL 

 1 témpera AZUL de 250 gr. 

 1 hilo sisal. 

 

Chorbadjian – Dasso – Falduto Alvarez 

 1 block hojas madera x 24 hojas 

 1 block hojas fantasia x 24 hojas 

 1 fibrón indeleble CELESTE. 

 2 Cartulina CELESTE 

 2 papel afiche CELESTE 

 2 papel crepe CELESTE 

 1 témpera CELESTE de 250 gr. 

 

Ganly Cano – Gonzales Simkin - Lavallo 

 1 block hojas madera x 24 hojas 

 1 fibrón indeleble VERDE 

 4 paquetes de papel glasé METALIZADA 

 1 Cartulina VERDE CLARO 

 1 papel afiche VERDE CLARO 

 1 papel crepe VERDE  

 1 goma eva VERDE CLARO 

 1 témperas VERDE de 250 gr. 

 

Lobato – Loza - Mankevick 

 1 block hojas madera x 24 hojas 

 4 paquetes de papel glasé METALIZADO 

 1 fibrón indeleble ROJO 

 2 afiche de papel madera 

 1 papel afiche ROSA 

 1 papel crepe ROJO 

 1 goma eva ROJA 

 1 cinta de papel ancha 

 

Mansilla Enecoiz – Mazzoni – Mengual Pazos 

 1 blocks canson negras x 24 hojas. 

 4 paquetes de papel glasé FLUOR 

 1 fibrón indeleble AMARILLO 

 1 Cartulina AMARILLA 

 1 papel afiche AMARILLO 

 1 goma eva AMARILLA 

 1 témperas AMARILLA de 250 gr. 

 1 cinta de papel ancha 



 

 

Morón – Rodríguez – Seoane – Vivarelli Penlva 

 1 block hojas negras x 24 hojas 

 1 block hoja fantasía x 24 hojas 

 1 cartulina BLANCA 

 4 paquetes de papel glasé FLUOR 

 1 fibrón indeleble NARANJA 

 1 papel crepe BLANCO 

 1 goma eva NARANJA 

 1 témperas MARRON de 250 gr. 

 

 

EN LA MOCHILA DE COLOR VERDE, TODOS LOS DÍAS DEBEN TRAER SOLAMENTE: UNA TAZA O VASO, 

UNA TOALLA DE MANO CON CINTA PARA COLGAR DEL CUELLO Y UNA BOLSITA CON UNA MUDA DE 

ROPA INTERIOR Y MEDIAS. 

 

TODAS LAS PERTENENCIAS DEBEN TENER NOMBRE. 

 

TODAS LAS PERTENENCIAS DEBEN TENER NOMBRE.RECORDAR ENTREGAR LA BOLSA DE 

MATERIALES CON NOMBRE, APELLIDO Y SALA DEL ALUMNO/A 

 

Durante el Ciclo Lectivo, de ser necesario, se reforzará el pedido de algún material específico para 

desarrollarlas propuestas pedagógicas. 

¡Muchas gracias! 

 

 


